



Άποψη 23/10/15 16:44 τελ. ενημ.: 23/10/15 16:44

Γκρεμίστε το φράχτη του Έβρου



Αριστείδης Ζαννίκος



26

Κοινοποιήσεις

Facebook

Twitter

E-mail

Με πορεία διαμαρτυρίας στους δρόμους της Θεσ/κης, διάφορες τοπικές συλλογικότητες, ζήτησαν την Πέμπτη 22-10-2015, "το γκρέμισμα του φράχτη του Έβρου" τον οποίον θεωρούν υπεύθυνο για τους πνιγμούς στο Αιγαίο εκατοντάδων προσφύγων και μεταναστών, ανδρών, γυναικών και κυρίως αθώων παιδιών. Κατά

τους διοργανωτές αυτής της διαμαρτυρίας, (που θα κλιμακωθεί πανελλαδικά το Σάββατο 31 Οκτωβρίου 2015), "φταίει ο φράχτης του Έβρου" για τον τραγικό χαμό στα νερά του Αιγαίου μεγάλου αριθμού ανθρώπων που προσεγγίζει σε ποσοστό το 3% όσων αποτολμούν να διασχίσουν, με φουσκωτά και σαπιοκάϊκα, το, συνήθως, ταραγμένο πέλαγός μας.

Ποσοστό θανάτων σαφώς πολλαπλάσιο αυτού που είχε καταγραφεί παλαιά με θανάτους στα νερά του Έβρου ή σε γειτονικά προς αυτόν ναρκοπέδια.

Βέβαια, τότε που στήθηκε ο φράχτης, (Δεκέμβριος 2012), ο μεν εμφύλιος της Συρίας μόλις άρχιζε, οι δε συνολικές ροές προσφύγων και ΚΥΡΙΩΣ ΠΑΡΑΝΟΜΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ προς Ελλάδα μέσω Τουρκίας, ήταν απείρως μικρότερες των σημερινών.

Άρα, η σύγκριση θανάτων του χθες με αυτούς του σήμερα, πιθανά δεν οδηγεί σε ασφαλή συμπεράσματα. Σε κάθε περίπτωση όμως, μία είναι η αδιάφευκτη καθημερινή διαπίστωση:

- Οι κατατρεγμένοι και απελπισμένοι ό,που γης, για να σώσουν τη ζωή τους καθώς και τη ζωή των παιδιών τους, και προκειμένου να αναζητήσουν αλλού μια καλύτερη ζωή, ΡΙΣΚΑΡΟΥΝ ΤΑ ΠΑΝΤΑ. Ακόμη και τις ζωές τους !!

Αυτό ακριβώς ζούμε και βιώνουμε ψυχοπλακωμένοι και ανήμποροι να δράσουμε αποτελεσματικά αντικρύζοντας καθημερινά, χιλιάδες απελπισμένους πρόσφυγες και μετανάστες να αποβιβάζονται στις ακτές των νησιών μας σε μια σχεδόν αχαρτογράφητη πορεία προς "τη ΣΩΤΗΡΙΑ" όπως οι ίδιοι την έχουν κατά νου, όπως την φαντάζονται από περιγραφές και γι αυτό την επιθυμούν σφόδρα.

Αν λοιπόν την πορεία τους αυτήν την εμποδίζει ένας ισχυρός στεριανός φράχτης (όπως αυτός του Έβρου), είναι μαθηματικά βέβαιο ότι, θα αποτολήσουν, με την "βοήθεια" δουλεμπόρων, να διασχίσουν θάλασσα έστω και αν γνωρίζουν ότι κινδυνεύουν να καθούν στα νερά της.

Το πρόβλημα, όπως τουλάχιστον υποστηρίζουν ειδικοί, πιθανά θα ενταθεί τα προσεχή χρόνια όσο θα συνεχίζονται οι συνθήκες που προκαλούν τα μικρά ή μεγάλα προσφυγικά και μεταναστευτικά ρεύματα και όσο η επίσημη Τουρκία θα πιέζει, μέσω αυτών, την

Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση για να επιτύχει ανταλλάγματα (οικονομικά, διπλωματικά, γεωπολιτικά) συμβατά προς πάγιες επιδιώξεις της.

Με αυταπόδεικτο πλέον το δεδομένο, ότι πρόσφυγες και παράνομοι μετανάστες, δεν σκοπεύουν να μείνουν στη Χώρα μας και ότι **τα νησιά μας καταστρέφονται** πολλαπλά (περιβαλλοντικά, τουριστικά, οικονομικά, κοινωνικά) όσο χρησιμοποιούνται ως **ενδιάμεσοι σταθμοί** των μεταναστευτικών και προσφυγικών ροών, τίθεται, εκ των πραγμάτων, ένα ερώτημα που απαιτεί πειστικά απάντηση:

- Τί είναι πιο εύκολο, πιά οικονομικό και κυρίως πιο ανθρώπινο;
- Να δημιουργηθούν στα νησιά μας υποδομές προσωρινής ή και μόνιμης εγκατάστασης προσφύγων και μεταναστών ; Να γίνει κάτι παρόμοιο στην Τουρκική ενδοχώρα (προοπτική κάπως πιθανή) ή **να γκρεμιστεί ο φράχτης του Έβρου;**

Μια πρώτη ανάγνωση των δεδομένων, οδηγεί στο λογικό συμπέρασμα ότι το γκρέμισμα του φράχτη α) ανακουφίζει άμεσα πρόσφυγες και μετανάστες αλλά και τα νησιά μας, β) ζημιώνει τους δουλεμπόρους των έναντι ακτών και γ) ανατρέπει, έστω μερικώς, κάποιες από τις επιδιώξεις του Τουρκικού παράγοντα.

Αν ο συλλογισμός είναι σωστός και το συμπέρασμα ορθόν, τότε έχουμε κάθε λόγο, εμείς οι νησιώτες του Ανατολικού Αιγαίου, να ταχθούμε υπέρ του γκρεμίσματος του **φράχτη του Έβρου** και μάλιστα **άμεσα**.

Μένει στην Ελληνική Κυβέρνηση και τους Ευρωπαϊκούς Θεσμούς να αξιολογήσουν και να αποφασίσουν τί συμφέρει τελικά στην πατρίδα μας και στην Ευρώπη. Αυτοί έχουν να πουν τον τελευταίο λόγο.

Υ.Γ : Τούτο το κείμενο είχε γραφεί (Παρασκευή πρωί 23-10-2015) όταν είδε το φως της δημοσιότητας πλήρως τεκμηριωμένη επιστολή επαγγελματιών του τουριστικού κλάδου που, υπό τον τίτλο **"Σφάξε με αγά μου να αγιάσω", απευθύνεται σε Υπουργούς, Βουλευτές και αυτοδιοικητικούς παράγοντες ζητώντας να προστατευθούν τα νησιά μας με ριζική αλλαγή της μεταναστευτικής ροής.**

Η ως άνω επιστολή πρέπει να ληφθεί σοβαρά υπόψη από τους Τοπικούς και Κυβερνητικούς παράγοντες μιάς και είναι απολύτως ορθή.

0 σχόλια

Ταξινόμηση κατά: Παλιότερα



Προσθέστε ένα σχόλιο...

[Πρόσθετο σχολίων στο Facebook](#)

Φροντίδα μας, η νοητική υστέρηση



ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΓΟΝΕΩΝ
ΑΤΟΜΩΝ
ΝΟΗΤΙΚΑ
ΥΣΤΕΡΟΥΝΤΩΝ

ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
ΣΤΕΓΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΜΕΝΗΣ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ
Νεοχώρι, Χίος
22710 33324
egany.org | facebook.com/eganychios

ΝΕΟ! ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΕΡΕΥΣΗΣ
& ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ



Chios TechnoMoto

Η. ΓΕΜΕΛΟΣ - Σ. ΤΣΕΣΜΕΛΟΓΛΟΥ Ο.Ε.

HONDA aprilia BMW TRIUMPH KTM



NEO ASTREA GRAND
2200

ΑΠΟ 162€ ΤΟ ΜΗΝΑ ΜΕ 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

ΜΑΣΤΡΟΛΕΟΝΑΡΔΟΥ 5, ΧΙΟΣ 82100
ΤΗΛ./FAX: 22710 41541
ΤΗΛ.: 22710 44168

ΠΑΛΑΙΟΠΩΛΕΙΟ



ΑΝΤΙΚΕΣ - ΣΥΜΟΓΕΣ - ΠΙΝΑΚΕΣ